

抓住一次机会 收获一个惊喜

## “彪悍”梅婷受好评

正在安徽、浙江、深圳等卫视热播的都市轻喜剧《大男当婚》中，平素多以温婉、柔美形象出镜的梅婷颠覆性地饰演了外表刚强、内心柔软的“刀马旦”谷清。没想到，观众对这个“作风彪悍”、“心有坚冰”的角色十分喜爱，评价为“简直是直戳我的泪点”。而梅婷则说，能够接下这个角色，完全是个“意外收获”。

《大男当婚》讲述了徐铮饰演的35岁的食品公司销售主管曹小强为结束剩男生活寻找人生伴侣的故事。在寻觅真爱的过程中，他与梅婷饰演的谷清等一系列女人产生了感情纠葛。剧中，梅婷饰演的戏曲演员谷清是剧团中的刀马旦。这一角色的性格和生活习惯也与其行当有些相似，“作风彪悍”这四个字就足以概括梅婷饰演

的谷清给观众的第一印象。

当被问及为何会接下与自己个性反差如此之大的角色时，梅婷笑着回忆说：“原本导演想让我演一个完美女人的角色，结果他把短信发错了，我看完剧本后觉得这个角色太棒了，就跟导演说，既然你发错了，我又这么钟爱，那就给我一次机会吧。”阴差阳错之下，梅婷就接下了刀马旦谷清的角色，“与我自身性格有些差别，又如此有魅力的角色，我当然很乐意去挑战了。”

梅婷视此次为自己表演生涯的一大突破，除了性格部分，这也是她首度饰演戏曲演员。虽然之前在话剧《我爱桃花》中尝试过戏曲表演，但梅婷认为自己那时不过是“依葫芦画瓢”。为了完成《大男当婚》中的戏曲表演戏份儿，梅婷跟随着老师对

唱念做打、手眼身法步等基本程式进行了练习。

随着“彪悍女友”谷清的戏份进入尾声，越来越多的观众开始喜欢上了这个角色，有网友称：“梅婷演的谷清，简直是直戳我的泪点。”

“谷清这样的角色，是我以前从来没演过的。她从小经历了家庭的变故，母亲在她很小的时候就去世了，她一个人带着妹妹生活，父亲又进过监狱，让她很不相信爱情，很不相信男人。”针对这个角色，梅婷有个精准的概括，“在谷清的心里好像有一块冰，而且是很难融化的。”虽然自己的角色在剧中最终并没有完美的结局，但梅婷表示，这无碍观众为这个角色倾注怜惜之情，“相信会有不少观众，为这个自立又倔强的谷清感到心疼。”

(新娱)⑧2



梅婷在《大男当婚》中的英武扮相

## 不可复制的是地段 不能模仿的是创新

鑫泰城市花园雄踞南阳新区CBD核心，尊崇地段、无可复制。  
二期96—140平方米全新、全能户型升级登场，更合理、更人性化。

不是一成不变，而是创新和超越！

「VIP会员全城招募，1万抵两万钜惠进行中」

一中南300米鑫泰嘉园临孔明路（健康路）门面房热销中……电话：62226777

**鑫泰城市花园**  
贵胄之地 世家传承  
www.xintai-city.com

◎城/市/向/东/看，名/宅/选/鑫/泰◎  
贵宾专线 / 0377—63582222

开发商：河南鑫泰置业有限公司 项目地址：建设大道与范蠡路（天河路）交叉口向东300米

